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CCI MISIÓN I],SPNCIA I ;ÍZ,ADA OCASIONAL PAITA VIGIIAR F]I,
CIIMPI,IMIENTO DE I,AS OBITGACIONES DE.I, ESTANO CON LOS

JrrBIraD()fi

Fecha:25 de abríl de 2018

En esta ciudad, cantón y Distrito Metropolitano de Quito, siendo las ocho horas y cero
minutos (08h00), del miércoles veinricinco (25) clc abril del dos mil dieciocho (201g), en
el salón de ex presidentes, ubicada en el segundo piso del palacio legislativo de la ciuda¿
de Quito distrito menopolitano, se da inicio a la sesión No. 0l- cEovcoEJ-20l8 de la
comisión, presidida por la AsambleÍsta NORMA VALLEJ9JARAMILL9, en calidacl de
coordinadora proüsional r¿l como lo dispone cl Artículo 2B inciso segundo de la Ley
orgínica de la Función Legislativa; y actuando como SECRETARIo AD-Hoc el
Asambleísta ALBERTO ARIAS RAMIREZ.- se procede a la verificación del quórum
reglamentario, enconhándose presentes las señoras y señores Asambleístas:

Toda vez que se cuenta con el quórum lesal y reglamentariamente establecido, la asam-
bleísta NORMA VALLEJO JARAMILLO, en caliclad de coordinadora provisional, ral
como lo dispone el Artículo 23 inciso segundo cle la Ley Orgínica de la Función Legisla-
tiva; dispome que se dé lectura a la Convocatoria 01: Por disposición de la Asambleísta
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Norma Vallejo Jaramillo, Coordinaclora de la Comisión Especializada Ocasional de los

rlereclros de losJubilados y de conformidad con lo previsto en el numeral I del articulo 2Z

y el numeral 3 del artículo 28 de la Ley Orgánica dc la Función Legislativa y el artículo g

numerales I y 2 del Reglamento de las Comisiones Especializadas Permanentes y Ocasio-
nales; SE CONVOCA a las y los Asarnbleístas miernbros de la Comisión a la Sesión No.
0l,lacual se realizará eldia 25 de abril de 2018, alas 08h00, en el Salón de Ex presidentes.

ubicado en el segundo piso del Palacio tegislativo de la ciudad de euito DM. a fin de
tratar lo siguiente:

l' llstructuración de la de Comisión Ocasional para vigilar el cumplimiento de la
obligación del listado con los jubilados.

Posteriormente la coordinadora provisional solicita que se mocionen nombres para elegir
Presidente o Presidenta de la Comisión. Solicih la palabra la asambleísta NORALMA
ZAMBRANO: buenos días con todas y todos, considero estimada compañera I\ORMA
VALLUO, lo que corresponde jushmente es hacer la moción de la persona que
correspondería asumir la presidencia de esta comisión ocasional, pienso que siendo una
comisión que ha generado tantas expectativas en el país, no solamente a nivel de los

.iubilados si no a nivel de todos los trab4jadores , toclos los servidores públicos que creo
que lo justo, lo que corresponde es mocionar.justamente a la compañera NORMA
VALLEJO JARAMILLO puesto que su trayectoria en la lucha por los derechos de los
trabajadores, trab4jadoras no solamente de los serviclores y servidoras también ¿el sistema
de salud sino de educaciórl por todo eso pienso que sería lo honesto, lo correcto lo just<r

lo pertinente , así que pongo a consideración de los cornparieros y compañeras Asambleísta
la mocione la compañera NORMA VALLEJO. Respaldan la moción el asarnbleísta

Alberto Arias y el asarnbleísta Israel Cruz. Al tener respaldo la moción, se somet€ a
votación:

ASAMBI-EISTA VOTACION
Arias Alberto

A favor

Castanier Homcr<> A favor

Cruz Israel A favor

Orellana Rosa Ausente
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Paredes Washington A favor

Reyes Cristina Abstención

Sánchez Montgomery A favor

Vallejo Norrna A favor

Zambrano Noralma A favor

RESIIL'I'ADoS: Por la Mocií¡n: (7 votos a favor) (r abstención), y (1 ausente) por
consiguiente, es nombrada la Asambleísta Norma Vallejo Jaramillo, presidenta de la
COMISIÓN ESPECIALIZADA OCASIONAL PARA \rIGII-AR EL
CUMPLIMIENTO DE I-AS OBLIGACIONES DEL ESTADO CON LOS
JUBIIADOS. Seguidamente se real2a la posesión, cle la asambleísta NORMAVALLEJO.
La Constihrción de la República es muy clara y a nosotros los Asambleísta y las

Asambleístas nos obligan a cumplir el mandato del pueblo, es por eso del día de hoy en
base la reunión del pleno del día de ayer que se nombró una comisión ocasional nos hemos
convocado el día de hoy aquí, y por votación clc los nueve (9) integrantes siete (7) han
decidido que usted dirija esta comisión, por lo tanto: Jura usted defender a cabalidad los
intereses del pueblo ecuatoriano. Los intereses cle los.jubilados para asi que ellos se sientan
bien con la representación que nos dieron en las urnas. Asambleísta Norma Vallejo,
responde (así lo hare con la bendición de DIOS) si así lo hacéis que la patria y el pueblo
ecuatoriano os premie o si no ellos los juz,prán, queda legalmente posesionada como la
presidenta de la comisión ocasional para los jubilarlos.

Asambleísta NormaVallejo, Siguiendo el orden clía companero Alberto Arias continuemos
con el siguiente punto. Asambleísta Alberto Arias, gracias compañera presiclenta el
siguien[e punt'o es laelección del compa-ñero ücepresiclente o lacompañeraücepresidenta.
AsarnbleístaWashington Paredes Buenos días con todos los aquÍ presentes. Siguiendo con
el orden del día correspondiente que es la elección rlel ücepresidente de esta comisión,
muy importantísima para solucionarles la vida a los jubilados de nuestra patria y quiero
mocionara una persona que ha venido trabajando en esta material que fue la primera
persona que propuso hace más de 4 meses la conlonnación de esta comisión trrropongo el
nombre del AsambleísLa Homero Castanier.
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AsambleístaAlberto Arias (pregunta) tiene apoyo a la, moción el compañero (apoyado) no
habiendo oha moción procedemos a votación.

ASAMBII,ISTA VOTACION
Arias Alberto

A favor

\.asumler rlomero A favor

Cruz Israel A favor

Orellana Rosa Ausente

Pa¡edes Washington A favor
ñeyes unsnna A favor
Sánchez Montgomery A favor

Vallejo Norma A favor
Zambrano Noralma A favor

RESULTADOS: Por la Moción: (g votos a favor) y I (ausente) por consiguiente, es
nombrado el Asambleísta Homero Castanier, Vicepresidente de la COMISIóN
ESPECIALTZADA OCASIONAL PARA VIGIIAR EL CUMPLIMIENTO DE I-AS
OBLIGACIONES DEL ESTADO coN Los JUBIIADOS. Asambleísra Norma
vallejo, gracias compa-ñero Alberto por favor con el siguiente punto, posesionemos aI
compañero vicepresidente

seguidamente se tealiza la posesión, del asambleísta. HoMERo CASTANIER.
JARAMILLO VICEPRESIDENTE DE I,A COMISIÓN ESPBCIALIZADA
OCASIONAL.

Asambleísta Norma vallejo: l,a Asamblea Nacional ha hecho justicia a los compañeros
jubilados al conformar esta comisión y basados en cso y seguros que este va a ser el espacio
para que nuestros compa-ñeros se sientan apoyados y buscar un camino para solucionar su
üacrucis compa-ñero, jura usted por ese especial compromiso de Asambleista pero
principalmente como ser humano por la pan:ia y por los compañeros jubilados cumplir las
funciones de ücepresidente como demancla la ley y la patria.

Asambleísta Homero castanier. Más allá de un terna legal más allá de un tema polÍtico es
un tema humano, si juro y es un orzullo.
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Asambleísta Norma Vallejo: queda legalmente poscsionado, antes de continuar quiero
agradecerles a todos los compañeros y compa-ñeras por la confianza que nos han dado
tanto a mi persona como Homero decirles que el compromiso de estar en estos lugares es

únicamente dirigir lo que ustedes coqjuntamente planifiquemos con nuestros compañeros
y compañcras jubilados porque creemos pertinente que esta comisión tiene que ser de
puertas abiertas con la participación de todos ellos, antes que concluyamos con la sesión ,

creo pertinente que podarnos expresar ya para ir planificando en el camino e inclusive
proponer la siguiente reunión con ustedes ,estas clecisiones que se tomen en la comisión
inclusive, cuando como , donde varnos a sesionar, será en consenso con el fin de hacer un
trabajo coqiunto con cada uno de ustedes, tlejo si alg'uien desea hablar, -fiene la palabra
compañera Cristina Reyes.

Asambleísta Cristina Reyes: Gracias Sra. Presidenta con mis felicitaciones a usted y a las

autoridades electas en esta comisión que a todos nos una el compromiso de solucionar este

gran problema que tiene los jubilados, quisiera por favor que entre usted y la secrela¡ía se

organice las siguientes reuniones, se solicite la enlrega cle alguna información, lo primero
que a mí me preocupa cua¡rtas bonificaciones jubilares o miles de bonificaciones jubilares 

,

cuantas miles de bonifica<:iones iubilares eslán penclientes, yo tenía un corte hasta hace 4
meses como lo dijo el compa-ñero el asambleísta Homero Castanier. Solicito que se

mocione la creación de esta comisión eran cerca de 20.000(veinte mil) maestros,
solamente maestros estamos hablando de los servidores públicos esta cifra puede llegar a
50'000(cincuenta mil) yo no sé si estoy exageranrlo quisiera que solicite, al Ministerio de
Educación, Ministerio de Finanzas ,Ministerio <lc 1'rabajo para que nos den un listado
actualizado por provincia de cuantos maestros y servidores públicos eslán impagos en sus
bonificaciones jubilares , arlemás también me gus&ría para ir abonando el camino, esto se

trata de uII pago que üene que hace el gobierno, entonces tenernos que hacer un
acercamiento justamente con las autoridades dc gobierno , Ministro de finanzas, con el
propio Presidente de la Republica, para establecer un cronograrna de pagos, si esta
comisión no logra que el gobierno nacional establezca un cronograma de pagos así concreto,
por provincia por personas y sabemos que dentro de los jubilados hay también problemas
del año 2008 al 2010 que solamente se les abono urla parte de su jubilación y orra parte
quedo impa5'a, todo esto tcnemos que ponerlo en papel por escrito y ya lograr firmar un
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compromiso de cómo el grrbierno va a paga-r, en segundo lugar también me grstaría que

las autoridades que valnos a tener acercamiento aclemás de las que he menciona¿o,

también tenga.mos un acercarniento con el IESS por que recuerde usted que hay un adeuda

pendiente de mal de 2500 millones de dólares en el tema de salud y atención médica a

nuestros jubilados queremos también saber qué ac<.:iones se eslán haciendo desde el IESS
para el c<¡bro del dinero pendiente por parte clcl gobierno nacional, en tercer punto
también quisiera que allá el compromiso de esta asarnblea o de esta comisión para que en

el nuevo presupuesto general del estado ya también establezcamos, si bien es enviado por
el gobierno que haya un monto establecido y pre asignado de parte del gobierno en el que
quiere que allá el compromiso de estas deudas pcnclientes y que nosotros estemos allí
vigilantes para que así sea, el éxito para toda la cornisión que sea como usted lo ha icho con
puertas abiertas y que vallamos estableciendo estas reuniones de trab4io con toda estas

autoridades para dar una solución que at final clc clía es pagar los haberes a nuestros
jubilados , ese tiene que ser nuestro desafío y el éxito de esta comisión , ptrz poder decir
que hemos cumplido con los miles y miles de jubilados de nuestra patria gracias.

Asambleísta Norma Vallejo. Gracias compañera Cristina, antes de continuar d¿rrdo la
palabra dejar claro que inclusive no solo tenemos <¡ue establecer desde las instituciones
cuantos jubilados eslán, si no también exigir al nlinistcrio del trab4jo cuantas carpetas de
esas personas esLín validadas porque ese es el traiín entre las instituciones que sale más cle

lo que el ministerio de trab4io supuestamente tiene, el compañero Montgomery tiene la
palabra.

Asarnbleísta Montgomery Sánchez. Muchas gracias señora presidenta felicitaciones a usted
a Homero y sentirme contento complacido y orgulloso de estar siendo parte de esta
comisión para hacer justicia con nuestros jubilados, compartiendo el pensamiento de la
Asambleísta Cristina yo quisiera agregar rambién que dentro de esto que no sola mente en
el campo de la educación , si no en el campo de la salud y en todas las labores de la función
pública del ejecutivo que eslá pendiente dentro de esto ,aparte de eso que venga una
clasificación de quienes están con enfernedades catastróficas los de 70 años y los que
normalmente acuerdo a la ley en un hecho acrecclores a la jubilación ,pero eso tiene que
ser una forrna urgente igualmente tiene que Haber dentro de esta programación la
presencia de los jubilados de sus directivos y no solamente a nivel nacional sino que
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también se lo convoque a los dirigentes de los iubilados cle cada una de las provincias

igualmente una vez que tengamos esta información compa-rto de que tiene que estar aquí
presente las autoridades rcpetitiva con el ministrr> <lc educación la ministra de salud del
ministro de finanzas en el ministerio del trab4jo y lógicamente después hacer todo esto

tenemos que solicitar una audiencia al presidente para que también poder expresar nuestro
pensamiento nuestro criterio también como ayer fue el planteamiento de los señores
jubilados y cabe decir también la Asambleísta Cristina Reyes hay en el mandato que fue

de 2008-2009 hay una deuda pendiente inclus<¡ hay resoluciones de la del tribunal
contencioso donde en algunos sectores se hahechoiusticia en otro eslán pendientes cientos
de Toda esta información y para esto sería necesario que a través de usted con la secretaría
y sus asesores elabore un cronograrna de trab4jo en base a toclo esto de a¡tecedentes y
después a través del correo nos ponga en consideración y si es necesario volvernos a reunir
para tratar ya hay conocer cl programa fiar las fechas y los días y las horas en las que vanlos
a reunirnos lratando de agilizar este problema que es un problema bastante Serio más que

todo y sobre todo humano.

Asambleísta Norma Vallejo. Gracias compañero Montgomery el compañero Homero
Castanier tiene la palabra.

Asambleísta Homero Castanier. Gracias presidenta ahora si un saludo y agradecimiento a
todos ustedes compa-ñeros créanme cuando se mociono esto 3l de Agosto del año pasad<>

en el pleno no nos motivó si no solo el hecho de cumplir tratar de abonar con un granito
de arena a esa lucha de muchos años y que hay que ser honestos, se apeoro desde el 20lj
hasta la fecha en donde ya se convirtiesen una bola rle nieve este'lema y la motivación
<le la resolución Partía en B puntos

Primero'- Bueno determinar cuál es la cleuda total es decir establecer el monto real porque
un ministerio no dice una cosa otro ministerio nos rlice otra cosa ministerio de trabajo tiene
diferentes datos segundo.- a quienes se les debe es decir un listado de los jubilados a
quienes se les debe me parece correcto lo que dijc:ron los colegas Cristina, Montgomery el
sentido de que necesitamos validar con esa infomración y lo más importante y aqui es en
lo que ha caído muchas instituciones es en que hay una incertidumbre total porque no lny
un cronograma de pago nadie se ha atreüclo de los füncionarios ministro de
finanzas ,ministro de trabajo a establecer ese cronograma yo entiendo que es difícil la
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situación económica pero también veo que no es muy dificil si tengo en el presupuesto un
rubro de dinero también establecer un cronograrna de pago según los años según las fechas

y para que no la incertidumbre y que no haya tan poco del Tema denigrante que seles

prioriza los pagos por enfermedades catastróficas por tener una discapaciclad incluso le dan
4 puntos adicionales por Haber fallecido; es decir me conviene morirme para que me
paguen más punto a mi farnilia es eso para mí es una situación que debemos revisar yo he
esta<lo en este salón horas de horas durante este a-ño en la comisión de fiscalización en
dónde habido 10-15 c¿imaras aquí, taf vez esta comisión no representé un impacto
mediático un impacto de protagonismo, pero créanme compañeros ese trabajo silencioso
que podemos hacer ese trab4io que podemos hacer con esa hoja de ruta con esa la
planificación para cubrir no solo el anhelo de los nriles de jubilados sino de las Miles de
familias que esLán atrás de cadajubilado que necesita tener el sinónimo de júbilo de alegría
de llegar de a descansar no se convierta en más bien un Tema de andar mendigando eso
haberes que les corresponde, ponernos a las órdenes, yo quisiera sugerir algo , ponernos a
las ordenes nuestros asesores, señora presidenta si sc puede hacer una planificación una
reunión de nuestros asesores y determinar un día a la semana me voy atrever a sugerir que
me parece buena la hora y el día ya que el miércoles que norrnalmente estamos la mayoría
de asambleístas y temprano en la maña¡ra para sesionar podría hacer una sugerencia para
también nosotros organizarnos respecto a las otras comisiones y no interferir con las otras
comisiones y arrarrcar este trabajo con el mejor arilrclo de que al final también se Lermine
con un informe de Haber realizado un lrabajo honesto responsable y que cumpla el anhelo
de Miles de jubilados del país eso nos va a agradecer el Pueblo ecuatoriano nada más
presidente muchas presidenta.

Asambleísta Norma vallejo. Muchas gracias compañeros al final voy hacer un resumen.
Para los acuerdos tiene la palabra del companero <lcl Israel cruz por favor.
AsambleÍsta Israel Cruz. Permítame saludar a todos los comparieros y compa-ñeras que
conforman esta comisión ' austed compañera presiclenta por haber si¿o nombracla para
que dirija la misma comisión de igual manera para nuesho compañero Homero , que él
fue el que había presentaclo con esta iniciativa y que hoy estamos crist¿lizando , cuando
nosotros hacemos una ley cl espíritu son dos la una con el espíritu de responsabilidad de
hacer esa ley y dos con el espíritu de que esa ley sea funcionada y que sea cumplida por lo
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tanto, todos los jubilados de todos los ministerios que existe en el país tiene el derecho

constitucional y el derecho legal de que una vez cumplido su etapa de habajo se acoja a la
jubilación indudablemente no se ha podido curnplir con este derecho, pero aquÍ estamos

esta comisión, en segundo lugar nosotros el espíritrr nuestro es maritenernos unidos con

un solo objetivo y de esa manera llegar a cristalizar los anhelos y las aspiraciones de

nuestros jubilados, la situación de ellos es gravísima ya que la última etapa de su vida deben
viür a satisf;acción y ese es el espíritu de todos nosotros y nos ponemos a consideración de
que cada asambleístas tencmos asesores y uno dc ellos debe conformar este equipo que

plantea el compañero Hornero, pilz que ellos nos presenten una planificación, para que

la próxima reunión nosotros revisar y lógicamente aprobar gracias compañera presidenta.

Asambleísta Norma Vallejo. Gracias compa-ñero Israel tiene la palabra la compañera
Noralma Zatnbrano.

Asambleísta Noralma Zambrano. Gracias estimacla Presidenta \rravez,más para felicitarla
y desearle éxitos en esta nueva labor que estamos ernprendiendo en esta ma-ñana y la que
usted está dirigiendo como nuestra presidenta.

El moúvo cle mi intervención Sra. presidenta, compañeros y compañeras asambleístas es

porque vengo trabajando con los jubilados de mi provincia Santa Elena desde el ano 20lB
cuando conocí de los caso los cuales al parecer se habría conculcado los derechos de
percibir esta bonificaciones por jubilación.

Hay algunos casos señora presidenta, que estín en el a corte constitucionales, al parecer
habría ya pronunciamiento inclusive de la corte constitucional de todo esto nosotros
tenernos que tener conocirniento para poder dar una respuesta elbctiva, eficiente y eÍicaz.
Pienso que esta de más dccir que nosolros aquí no hemos fornado esta comisión para
hacer alardes de demagogia si no por el contrario clar soluciones posibles y pertinente a
todos los problemas y responder a esa expectativa que como dije at principio en mi
intervención cuando mocione su nombre, ha generado tantas expectativas en todo el país,
señora presidenta una vez más para reiLerar a tcxl<¡s los compañeros y compañeras y
también a nuesho compa-ñero Homero Castariar <1uc el a¡rhelo mío y creo que el de to¿os
y todas es que trab4iemos al unísono y que el cronograma que nos propongamos sea un
cronograma ambicioso pa-ra que podamos dar los más pronto posible las respuestas que
necesitan los compañeros jubilados yjubiladas de todos los sectores en el territorio nacional.
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Asarnbleísta Norma Vallejo. Gracias compa-ñera Noralma, Israel tiene la palabra el

compañero Washington Paredes.

Asambleísta Washington Paredes. Estimada presidenta deseándoles éxitos a usted y a

nuestro compañero Homero Castanier, y damos una buena energía al todo el equipo que

conformamos la comisión de .jubilados, bueno yo he venido también haciendo las

investigaciones correspondientes sobre este tema, por ejemplo si un jubilado es del
ministerio de educación tiene que tener primeramente una reüsión por parte del ministerio
una revisión por parte del Ministerio de Trabajo , del ministerio del trab4io pasa a
SII'NPI-ADES y de SENPIADES pasa al ministerio de finanzas , es un arduo trabajo es

una burocracia tremenda no. una vez que este jubilado ya va ha recibir sus haberes en el

ministerio de finanzas, no es que Ie ca¡rcela su dincr<¡ lo que me supieron explicar es que

le da¡r bonos y acciones, bonos que les van dando año a año una ca¡rtidad determinada y
pasa a ser accionista de una empresa estatal y si la empresa gana o hay una ganancias de
esas acciones el jubilado recibirá su dinero, entonces también esas normativas hay que

analizarlas y estudiarla pam ver si podemos cambiarla, porque el jubilado cuando llega a su

edad 70 a-ños necesitan su dinero por lo menos que les paguen en dos (2) parte, pero en
la forma actual es para pagarles en 5 o 6,7 ,8 a-ños, y como accionistas de empresas eslales,

el of¡o tema es un reclamo justo de los jubilados Galapagueños vienen haciendo sus aportes
en base al doble sueldo que se recibe en Galápagos hoy al B0% pero cuando llegan a la
iubilación no les reconocc y solamente les están pagando con el sueldo del continente.
entonces cuando ellos necesitan este dinerito que han ahorrado a esa üda ya a esa e¿ad de
la vida no les cancelan lo que ellos venían aportanclo ario tras año, esa normativa lambién
tenemos que revisarla estimada presidenta,muchas gracias.

Asambleísta Norma Vallejo. Gracias compañer', permítanme compa-ñeros hacer un
resumen rápidamente, lo <¡ue voy a enumerar no es en orden de importancia, más bien
conlo he ido cogiendo los datos, pero lo que propuso la compañera Cristina Reyes, recog€r
datos con la participación de los jubilados, los otros compañeros tarnbié' mencionaron
varias cosas' como el compañero Homero , para que toclos los compañeros participen y
luego que tengamos los datos haga.mos reuniones con la instituciones competentes, pedir
reunión con el señor presidente, para planificar un cronograrna y además poner en la

Página | 10



.-I - - . 07 20
\_ftREPUBLICA DEL ECUADOR

ASAMBLEA NACIONAL

planificación económica del estado las futuras jubilaciones, y ya en un trabajo interno de la

cornisión hacer un cronograma y para esto compañeros ratificado lo que los compañeros

han pedido, se conformara una comisión con un asesor de cada compañero asambleísta,

para hacer este cronogralna poner en consicleración de la comisión y aprobarlo si estamos

de acuerdo de esta manera ir trabajando los miércoles en la mañana con cada companero

asesor y en el caso que sea necesario más bien dicho las reuniones que tengamos de la
comisión sea¡r el miércoles en la manana, como ha propuesto Homero Catasnier.

Yo solo decirles compañeros y desde aquí ratificarles mi agradecimiento y desde esta

presidencia seguramente va a ser la voz que menos cscuchen porque yo lo que quiero es

que sea un trab4jo en coqiunto y más bien sea un consenso de todos y el aporte de todos ,

b único que voy hacer es liderar, vengo de la dirigencia y en la dirigencia lo que hacemos

es liderar y encaminar todo lo propuesto en conjunto quienes componen un colectivo y

en este caso la comisión de derechos de los jubilados y por qué digo derechos de los
jubilados, poruque ellos nccesitan que se les cumpla sus derechos, no es un beneficio sincr

más bien un derecho, quiero con esto clausurar las sesión compa.ñeros y agradecerles y
nosotros estaremos pasando ya la información, muchas gracias Dios les bendiga.

Siendo las 08h50, se CI-AUSURA la Sesión No. 01-CEoVcoEJ-201g de la Comisión.-

0 Norma Valtejo Jaramillo, Presidenta de la Ccimisión.- 0 Alberto Arias RamÍrez,
Secrctario Ad-hoc.-

"ffiíffir:oJ*u-itt,, rcez

IDENTA DE I-A CEOVCOEJ .ARIO AD-HOC

CERTIIIICACTóN. - rrask aquí eI Ach de Ia sesión No. 0t- cEovcoFJ _201g._

c:erülico que el presente ,leorpr* del Acta clc Ia ,gestón No. 0I_ cEovcou¡_2L\g,
celebrada el día miércoles 25 de abril de 2018, es liel copia rlel onginal que reposa en los
Arcluvos de la cotnisión Especialízada ocasional para vigilar el Cumplimiento de las
oblígaciones del Estado con losJubilados. - Lo cERTIFrco.
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